

# В гостях у тружеников села

Сотни тружеников совхоза «Степной» Искитимского района собрались на встречу с актерами театра «Красный факел» лауреатом Государственной премии СССР В. Бирюковым и В. Чумичевым.

Актеры рассказали о работе «Красного факела» в его юбилейный сезон, о последних премьерах, о новых спектаклях, которые готовит сейчас коллектив. Сельчанам был по-

казан фильм «Молодая жена», где Владлен Бирюков играет главную роль. Затем состоялось обсуждение фильма.

Такие встречи проводятся регулярно. Актеры и творческие работники театров города постоянно приезжают в гости к земледельцам и животноводам, чтобы познакомить их с новостями культурной жизни Новосибирска, рассказать о своей работе.

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск

16 ДЕК 1980